СООБЩЕНИЕ О ПРИОСТАНОВЛЕНИИ ПРИЕМА ЗАЯВОК НА ПРИОБРЕТЕНИЕ, ПОГАШЕНИЕ И ОБМЕН ИНВЕСТИЦИОННЫХ ПАЕВ ПАЕВЫХ ИНВЕСТИЦИОННЫХ
ФОНДОВ
Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «МЕТРОПОЛЬ» (лицензия на осуществление деятельности по управлению инвестиционными фондами, паевыми инвестиционными фондами и негосударственными пенсионными фондами от 24.05.2008 г. № 21-000-1-00556, выдана Федеральной службой по финансовым рынкам) (далее – Управляющая компания) сообщает о приостановлении приема заявок:
на приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев следующих паевых инвестиционных фондов:
-
Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «Метрополь Зевс» под управлением ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» (Правила доверительного управления которым зарегистрированы ФКЦБ России «12» ноября 2003 г. в реестре за № 0148-70232456) (Присоединяемый фонд); 

-
Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «Метрополь Посейдон» под управлением ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» (Правила доверительного управления которым зарегистрированы ФСФР России «19» июля 2007 г. в реестре за № 0891-94127273)  (Присоединяемый фонд);
-
Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «Метрополь Золотое Руно» под управлением ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ» (Правила доверительного управления которым зарегистрированы ФКЦБ России «12» ноября 2003 г. в реестре за № 0147-70232539 (Фонд, к которому осуществляется присоединение);
на обмен на инвестиционные паи Присоединяемых фондов:
· Открытого паевого инвестиционного фонда рыночных финансовых инструментов «Метрополь Афина» под управлением ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ», (Правила доверительного управления которым зарегистрированы ФКЦБ России «12» ноября 2003 г. в реестре за № 0149-70232611).

Причины приостановления выдачи, погашения и обмена инвестиционных паев: принятие Управляющей компанией Решения об обмене всех инвестиционных паев от 17.09.2018г.
Дата, с которой приостановлен прием заявок на приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев – 18 октября 2018 года.
Срок приостановления приема заявок на приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев - до дня конвертации всех инвестиционных паев Присоединяемых фондов в инвестиционные паи Фонда, к которому осуществляется присоединение. Конвертация должна быть осуществлена не позднее 24 октября 2018 года (конвертация инвестиционных паев производится не позднее рабочего дня, следующего за днем завершения объединения имущества, составляющего Присоединяемые фонды, и имущества, составляющего Фонд, к которому осуществляется присоединение. Объединение имущества осуществляется Управляющей компанией не позднее трех рабочих дней со дня, следующего за днем приостановления приема заявок на приобретение, погашение и обмен инвестиционных паев).
Получить подробную информацию о Фондах и ознакомиться с Правилами, а также с иными документами, предусмотренными Федеральным законом от 29.11.2001 N 156-ФЗ «Об инвестиционных фондах» и Положением, утвержденным  Приказом ФСФР РФ от 22.06.2005 N 05-23/пз-н, можно по адресу: 119049, г.Москва, ул. Донская, д.13, стр.1 

контактный телефон +7 (495) 741-70-50, или в сети Internet по адресу: www.am-metropol.ru.

Стоимость инвестиционных паев может увеличиваться и уменьшаться, результаты инвестирования в прошлом не определяют доходы в будущем, государство не гарантирует доходность инвестиций в паевые инвестиционные фонды. Прежде чем приобрести инвестиционный пай, следует внимательно ознакомиться с правилами доверительного управления паевым инвестиционным фондом.

Генеральный директор    ООО «УК «МЕТРОПОЛЬ»                                                          А.К.Захаров
